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 ملاحظات عنوان الدرس البند

ن الأسس  ( 1 – 9)    قواني 

ات الحدود وطرحها ( 3 – 9)    جمع كثي 

ي ( 5 – 9)  ة حدود على حد جير   قسمة كثي 

ن  ( 3 – 10)  ن مربعي    تحليل الفرق بي 

 
 ملاحظات هامة

 حادي عش  خلال الأسبوع ال موعد الاختبار

 دقيقة 20 مدة الاختبار

 درجات 6 درجة الاختبار

 
  
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

الصف 
 ثامنال

ي بنود الاختبار التقويمي ال 
 
ي  الفصل الدراسي ا – ثامنللصف ال ثان

 
 2025/  2024لثان

 

 :  فيما يخص الاختبارات التقويمية للمرحلة المتوسطة

ي للرياضيات  منحسب ما ورد    
 :  التوجيه الفن 

ي الاختبار التقويمي ال                
 
ي الأسبوع  ثان

 
 .  دقيقة 20( ومدته  ش  حادي عال) يعقد ف

 درجات ( 4) مقال غير متفرع  الاختبار سؤال واحد                         

 ) درجتير  (   موضوعي  2+                                     

 

 تنبيه هام : 

ي عن دراسة الكتاب المدرسي   
 المذكرة لا تغن 
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الصف 
 ثامنال

 ) أ (  أوجد ناتج ما يلىي :  

 ) ب (  أوجد ناتج ما يلىي  :  

   – 3     +1   =........................................................ 

    7    (  +– 5  = )................................................ 

  – 7    ( +– 4  ) =................................................    

  5  +3  =...................................................................... 

  

   – 3  ×1    =........................................................... 

    7   ( ×– 5  = ).................................................. 
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 ..................................................س  =  2س +  2 –    

    .................................( =  2س 4 –+ )   2س 7 –    

 .........................................................ص =  7س +  3     

  

 ...........................................................س   =  2× س     

 ..................................................س  =  2× س  2 –    

    .................................( =  2س 4 –× )   2س 7 –    

 ......................................................... ص = 7× س  3     

  

 ) جـ (  أوجد ناتج ما يلىي  :  

   1  ×1    =................ 

    2  ×2   =................ 
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     4  ×4  =................... 

  

   5  ×5   =................ 

    6  ×6   =................ 

    7  ×7  =..................
  

     8  ×8  =................... 

  

   9  ×9   =...................... 

   10  ×10   =.............. 

    11  ×11  =..............
  

     12  ×12  =................ 

  

 .....................س  = × س    

 ...................ص  = × ص    

.................=  2س×  2س    
  

 ..................=  3س×  3س     

  

ي الختبار التقويمي مراجعة بنود الا 
 
ي  – ثامنللصف ال ثان

 
 مراجعة  2025/  2024 الفصل الدراسي الثان



 

 

 

 

 

 

 

 

 

    

    

 
     

    

 

 

 

 

 تج ما يلىي :  ) أ (  أوجد نا

 ) ب (  أوجد ناتج ما يلىي  :  

    2 3    ×2   =............................................................. 

 .........................................................=   4س×  2س    

    7  – 3   ×7   =..........................................................    

 .....................................................=   6 – س×  4س    

  

 ) جـ (  اختصر لأبسط صورة   :  

3 5 

3 2 

 5 س

 5 س

 4 س

 7 س
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3 7 
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3   ( )       =................................................................ 
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 ( )       =................................................................... 

     

  

3 3  

5 

     (3 2  )3   =............................................................ 
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     (3  – 2   )2   =.................................................... 

 .........................................=   4(  3ص   2) س     
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     (5 2  )4   ×5   =......................................................................................................................................................................... 

 

 ...........................................................................................................=     (  4 – ص    7 –  س( × )   3 –  ص  2) س     

 

 .................................................................................................................................=    2(   3  س × )  2 – ( ص  2) س     

 

ي ختبار التقويمي المراجعة بنود الا 
 
ي  – ثامنللصف ال ثان

 
 السؤال الأول 2025/  2024 الفصل الدراسي الثان



                                                                                                                                                                                                                           

                    

     

      

      

                   

                 

 

 

 

    

    

 
          

                                                               
              

 

 

                                                                  

ات الحدود التالية :    س   7س +  5 – 2س 3،        3 –س  2+   2) أ (  اجمع كثي 
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ات الحدود التالية :      ع  9 –ص  8س  +  3 –ع     ،     5ص +  –س  7)ب (  اجمع كثي 
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  7 –س  – 2س 4،       6س +  2 – 2س 4) جـ (  اجمع   :   
 

...................................................................................................................................................................................................................... 

...................................................................................................................................................................................................................... 

...................................................................................................................................................................................................................... 

...................................................................................................................................................................................................................... 

...................................................................................................................................................................................................................... 

...................................................................................................................................................................................................................... 

...................................................................................................................................................................................................................... 

...................................................................................................................................................................................................................... 

 

ي ختبار التقويمي المراجعة بنود الا 
 
ي  – ثامنللصف ال ثان

 
ي  2025/  2024 الفصل الدراسي الثان

 
 السؤال الثان



                                                                                                                                                                 
                    

     

      

      

                   

                 

 

 

 

    

    

 
          

                                                               
              

 

 

                                                                  

 2س 2+   4س -  3س 8س     مع     5 – 3س 2 – 4س 3) أ (  اجمع  
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ات الحدود التالية :       10س +  2 – 3س 3 –،       2 –س  5+  3س 2)ب (  اجمع كثي 
 

...................................................................................................................................................................................................................... 

...................................................................................................................................................................................................................... 

...................................................................................................................................................................................................................... 

...................................................................................................................................................................................................................... 

...................................................................................................................................................................................................................... 
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  2س +  – 2س 2+  3س 5 –،       6 –س  4+  3س 2) جـ (  اجمع   :   
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ي ختبار التقويمي المراجعة بنود الا 
 
ي الفصل الدراسي  – ثامنللصف ال ثان

 
 السؤال الثالث 2025/  2024  الثان



                                                                                                                                                                 
                    

     

      

      

                   

                 

 

 

 

    

    

 
          

                                                               
              

 

 

                                                                                                                         

 (  1+  3ص 6 – 4ص 5(   من  )  2 – 3ص 3 – 4ص 2) أ (  اطرح  ) 
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ي ختبار التقويمي المراجعة بنود الا 
 
ي  – ثامنللصف ال ثان

 
 السؤال الرابع 2025/  2024 الفصل الدراسي الثان



                                                                                                                                                                 
                    

     

      

      

                   

                 

 

 

 

    

    

 
          

                                                               
              

 

 

                                                                                                                         

  2س 3(  على    2س 12 – 3س 3+  4س 6)   ) أ (  اقسم
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 2(  على  س 2س 2 – 4س 8+  5س 6اقسم  ) )ب (  
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  2ص 2س 6على       2ص 5س 18 – 4ص 4س 12+    3ص 2س 6اقسم  :  ) جـ (  
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ي ختبار التقويمي المراجعة بنود الا 
 
ي  – ثامنللصف ال ثان

 
 السؤال الخامس 2025/  2024 الفصل الدراسي الثان



                                                                                                                                                                 
                    

     

      

      

                   

                 

 

 

 

    

    

 
          

                                                               
              

 

 

                                                                                                                         

 ) أ (  أوجد  ناتج :  
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...................................................................................................................................................................................................................... 
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ا   2 – 2س 3)ب (  مساحة مستطيل هي )  ا مربعا  ، عرض هذا المستطيل  س مير  س ( مير
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...................................................................................................................................................................................................................... 

 

 

 

 ص  2س 6على       4ص 4س 9 +  ص 3س 12   –   3ص 2س 15) جـ (  اقسم  :  
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ي ختبار التقويمي المراجعة بنود الا 
 
ي  – ثامنللصف ال ثان

 
 السؤال السادس 2025/  2024 الفصل الدراسي الثان

  5 – 2ص 7س 3+  3ص 2س 5

 س 15

 أوجد طول هذا المستطيل 
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 ) أ (  حلل كلا مما يلىي تحليلا تاما  :  

 )ب (   حلل كلا مما يلىي تحليلا تاما  :  

 : 
 

...................................................................................................................................................................................................................... 

...................................................................................................................................................................................................................... 

...................................................................................................................................................................................................................... 

...................................................................................................................................................................................................................... 

...................................................................................................................................................................................................................... 

...................................................................................................................................................................................................................... 

 

 

 

 ) جـ (   حلل ما يلىي تحليلا تاما :  
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...................................................................................................................................................................................................................... 
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  16 – 2ص           4 – 2س       

 س   – 3س          2ص 25 – 2س       

 1  2 

 1  2 

 2  1     100 – 2( 2 –) س            18 – 2س 2       

ي ختبار التقويمي المراجعة بنود الا 
 
ي  – ثامنللصف ال ثان

 
 السؤال السابع 2025/  2024 الفصل الدراسي الثان
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 ) أ (  حلل كلا مما يلىي تحليلا تاما  :  

 )ب (   حلل كلا مما يلىي تحليلا تاما  :  

 : 
 

...................................................................................................................................................................................................................... 

...................................................................................................................................................................................................................... 

...................................................................................................................................................................................................................... 
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...................................................................................................................................................................................................................... 

 

 

 

 ) جـ (   حلل ما يلىي تحليلا تاما :  
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   49 – 2( 1) س +            2ص 9 – 2س 4       

  –  2س 25       

 1  2 

 1  2 

 2س 3 – 75  2س 9 – 36
 1  2 

 2ص

36 

1 

9 
  2ص         – 2س

16 

25 

ي ختبار التقويمي المراجعة بنود الا 
 
ي  – ثامنللصف ال ثان

 
 السؤال الثامن 2025/  2024 الفصل الدراسي الثان



         
ي البنود )   

ن
 حة وظلل  ) ب (  إذا كانت العبارة خاطئة : ( ظلل  ) أ (  إذا كانت العبارة صحي4 – 1أولا : ف

ي البنود )         
ن
 ( لكل بند أربــع اختيارات واحد فقط منها صحيح ظلل الرمز الدال على الجواب الصحيح :  4 – 1ثانيا : ف

1 

   

              

2 

    

          

3 

 
 

           

4 

  

 

 

 

                    

 

1 
 

 ب أ

 ب أ  2

 ب أ  3

ة الحدود  :   4  ب أ س  3 – 2س 2س  هو     3 – 2س 2 –المعكوس الجمعي لكثي 

 د جـ ب أ

 د جـ ب أ

 ب أ

 د جـ

 د

 5س 8=   3س 5+   2س 3    

 3=   صفر س ( 3) 

  
 ( 5 –( ) س  5 –= ) س  25 – 2س

 ص ( = 4 –س  3)  –ص (  4س +  3) 

 س 6 ص 8 ص 8س +  6 ص 8 –س  6

ة الحدود :   س +    هو  :    5المعكوس الجمعي لكثي 

  5 –س  –    5س +   5 –س  5س  +  – 

ي أبسط صورة  هو  :    9 – 2( 2 –تحليل المقدار : ) س 
ن
 ف

 ( 11 –( ) س  7) س +  

 

 ( 5 –( ) س  1) س + 

 ( 5 –( ) س  5) س +  

 

 ( 1 –( ) س  1) س + 

 

ي مراجعة بنود الاختبار التقويمي ال
ي  – ثامنللصف ال ثان 

 التمارين الموضوعية 2025/  2024 الفصل الدراسي الثان 

 س  3 – 3س 6

 س 3
= 

1 

 2س 2

 ب أ

 جـ

 س  – 2س 2 2س 2

  1 – 2س 2

 صفر  ≠حيث  س 

  



    
 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1 
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 :  السؤال الثاني

ي البنود )
ن
 إذا كانت العبارة خاطئة :   ظلل  ) أ (  إذا كانت العبارة صحيحة وظلل  ) ب (  (2 – 1ف

 ب أ

 ب أ

ا  ئ  اض  سم الري 
ات  ق  ئ  الص ا من  لة  .. خ  هت  الأ سئ 

ت  ق  ان  ت  وق  اح والت  ج 
الت   ت  ي 

 

 ................ /  8:   الصف                     .............................................................................................................. اسم الطالب : 
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 السؤال الأول : 

ي التقويمي الالاختبار 
 
ي مادة الرياضيات   ثان
 
ي   –ف

 
 2025/  2024العام الدراسي  -الفصل الدراسي الثان

 (  1 –س  2( )  1س +  2= )   1+  2س 4

ات الحدود التالية :        10س +  2 – 3س 2 –،          2 –س  5+  3س 2اجمع كثي 
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 س  2 – 3س 8
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  1 –س  4 =
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 :  السؤال الثاني

ي البنود )
ن
 إذا كانت العبارة خاطئة :   ظلل  ) أ (  إذا كانت العبارة صحيحة وظلل  ) ب ( ( 2 – 1ف

 ب أ

 ب أ

ق   ت  وق  اح والت  ج 
الت  ات  ي  ئ  اض  سم الري 

ات  ق  ئ  الص ا من  لة  .. خ  هت  الأ سئ 
ت   ان 

 

 ................ /  8الصف  :                      .............................................................................................................. اسم الطالب : 
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 ال الأول : السؤ

ي 
 
ي مادة الرياضيات   الاختبار التقويمي الثان
 
ي   –ف

 
 2025/  2024العام الدراسي  -الفصل الدراسي الثان

 

 1+  3ص 6 – 4ص 5     من      3 – 3ص 3 – 4ص 2    اطرح  
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...................................................................................................................................................................................................................... 

...................................................................................................................................................................................................................... 

...................................................................................................................................................................................................................... 

...................................................................................................................................................................................................................... 

...................................................................................................................................................................................................................... 

...................................................................................................................................................................................................................... 

 

 

 

 

 س  12 – 4س 15

 س 3
  4 – 3س 5 =

 صفر (  4 – 2) 
= 1 



  

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1 

 
 

 

2    

 ب أ

ق   ت  وق  اح والت  ج 
الت  ات  ي  ئ  اض  سم الري 

ات  ق  ئ  الص ا من  لة  .. خ  هت  الأ سئ 
ت   ان 

 

 ................ /  8الصف  :                      .............................................................................................................. اسم الطالب : 

3 

 السؤال الأول : 

ي 
 
ي مادة الرياضيات   الاختبار التقويمي الثان
 
ي   –ف

 
 2025/  2024العام الدراسي  -الفصل الدراسي الثان

 

 :  السؤال الثاني

ي البنود )
ن
 إذا كانت العبارة خاطئة :   ظلل  ) أ (  إذا كانت العبارة صحيحة وظلل  ) ب ( ( 2 – 1ف

 ب أ

   5س 5=   2س 2+  3س 3

   

 

  س 5على      س 5  +  2ص 7س   +   3ص 2س 15اقسم  :   

 

...................................................................................................................................................................................................................... 

...................................................................................................................................................................................................................... 

...................................................................................................................................................................................................................... 

...................................................................................................................................................................................................................... 

...................................................................................................................................................................................................................... 

...................................................................................................................................................................................................................... 

...................................................................................................................................................................................................................... 

...................................................................................................................................................................................................................... 

 

 

 

  ( 7( ) س +  7 –) س =    49 – 2س



  

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1 

 
 

 

2    

 ب أ

ق   ت  وق  اح والت  ج 
الت  ات  ي  ئ  اض  سم الري 

ات  ق  ئ  الص ا من  لة  .. خ  هت  الأ سئ 
ت   ان 

 

 ................ /  8الصف  :                      .............................................................................................................. اسم الطالب : 

4 

 السؤال الأول : 

ي 
 
ي مادة الرياضيات   الاختبار التقويمي الثان
 
ي   –ف

 
 2025/  2024العام الدراسي  -الفصل الدراسي الثان

 

 :  السؤال الثاني

ي البنود )
ن
 إذا كانت العبارة خاطئة :   ظلل  ) أ (  إذا كانت العبارة صحيحة وظلل  ) ب ( ( 2 – 1ف

 ب أ

 ع 3س +  4( = ع  –س  2 ) –ع (  2س +  2) 

   

 

  2ص 2س 3على      2ص 3س  4 –   3ص 5س  12 +   2ص 4س 18اقسم  :   

 

...................................................................................................................................................................................................................... 

...................................................................................................................................................................................................................... 

...................................................................................................................................................................................................................... 

...................................................................................................................................................................................................................... 

...................................................................................................................................................................................................................... 

...................................................................................................................................................................................................................... 

...................................................................................................................................................................................................................... 

...................................................................................................................................................................................................................... 

 

 

 

 8= سس ×  4( 3) س

   

 



  

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1 

 
 

 

2 
 

 
  

 ب أ

ق   ت  وق  اح والت  ج 
الت  ات  ي  ئ  اض  سم الري 

ات  ق  ئ  الص ا من  لة  .. خ  هت  الأ سئ 
ت   ان 

 

 ................ /  8الصف  :                      .............................................................................................................. اسم الطالب : 

5 

 السؤال الأول : 

ي 
 
ي مادة الرياضيات   الاختبار التقويمي الثان
 
ي   –ف

 
 2025/  2024العام الدراسي  -الفصل الدراسي الثان

 

 :  السؤال الثاني

ي البنود )
ن
 إذا كانت العبارة خاطئة :   ظلل  ) أ (  إذا كانت العبارة صحيحة وظلل  ) ب ( ( 2 – 1ف

 ب أ

 4س 4=   2س 3 – 2س 7

   

 

  25 – 2( 2 –حلل تحليلا تاما  :  ) س 

 

...................................................................................................................................................................................................................... 

...................................................................................................................................................................................................................... 

...................................................................................................................................................................................................................... 

...................................................................................................................................................................................................................... 

...................................................................................................................................................................................................................... 

...................................................................................................................................................................................................................... 

...................................................................................................................................................................................................................... 

...................................................................................................................................................................................................................... 

 

 

 

 3ص 4س 8

 3س 2ص 4
= 

   

 

 س ص 2

   

 



  

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

  

                                     

                                       

 

   

 

 
 

 

 

 

 :  السؤال الثاني

 د جـ ب أ

 (1 ) 

16 

 ................ /  8الصف  :                      .............................................................................................................. اسم الطالب : 

6 

 السؤال الأول : 

6 

ي 
 
ي مادة الرياضيات   الاختبار التقويمي الثان
 
ي   –ف

 
 2025/  2024العام الدراسي  -الفصل الدراسي الثان

 

اح  ج 
الت  ات  ي  ئ  اض  سم الري 

ات  ق  ئ  الص ا من  لة  .. خ  هت  الأ سئ 
ت  ان 

ق   ت  وق   والت 

 5ص 6 5ص 4 5ص 5س 6 د جـ ب أ

10 

 (2 ) 

4 

 : يساوي   2ص – 2فإن  س    8، س + ص =    2= ص  –إذا كان  س 

 

   

 

  1 – 4ص 6+  3ص 5من         2+  3ص 3 – 4ص 2اطرح   

 

...................................................................................................................................................................................................................... 

...................................................................................................................................................................................................................... 

...................................................................................................................................................................................................................... 

...................................................................................................................................................................................................................... 

...................................................................................................................................................................................................................... 

...................................................................................................................................................................................................................... 

...................................................................................................................................................................................................................... 

...................................................................................................................................................................................................................... 

 

 

 

 

 2ص 5س 8

 5س 7ص 2
= 

 

   

 

4 

 5ص

ي البنود ) 
ن
 الصحيح :  (  لكل بند أربــع اختيارات واحد فقط منها صحيح . ظلل الرمز الدال على الجواب 2 – 1ف



  

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

      

                                       

 

   

 

 
 

 

 

اح   ج 
الت  ات  ي  ئ  اض  سم الري 

ات  ق  ئ  الص ا من  لة  .. خ  هت  الأ سئ 
ت  ان 

ق   ت  وق   والت 

 (2 ) 

 :  السؤال الثاني

 د جـ ب أ

 د جـ ب أ

 (1 ) 

 ................ /  8الصف  :                      .............................................................................................................. اسم الطالب : 

7 

 السؤال الأول : 

ي 
 
ي مادة الرياضيات   الاختبار التقويمي الثان
 
ي   –ف

 
 2025/  2024العام الدراسي  -الفصل الدراسي الثان

 

  =   3( 2س 3 – ) 

 5س 27 –  6س 27

ي البنود ) 
ن
                                 الصحيح :  ال على الجواب(  لكل بند أربــع اختيارات واحد فقط منها صحيح . ظلل الرمز الد 2 – 1ف

 (  1 +  س 3  –  2س 2 – )  من       (   2 –  س 3 + 2س  – )  اطرح 

 

...................................................................................................................................................................................................................... 

...................................................................................................................................................................................................................... 

...................................................................................................................................................................................................................... 

...................................................................................................................................................................................................................... 

...................................................................................................................................................................................................................... 

...................................................................................................................................................................................................................... 

...................................................................................................................................................................................................................... 

...................................................................................................................................................................................................................... 

 

 

 

 

 5س 27 6س 27 – 

  2س 30 – 3س 20

 2س 5
= 

 س6 – 4  6 –س  4 س 6 – 2س 4 س 6 –س  4



  

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

  

                                     

                                       

 

   

 

 
 

 

 

 :  السؤال الثاني

 ب أ

 د جـ

 ................ /  8الصف  :                      .............................................................................................................. اسم الطالب : 

8 

 السؤال الأول : 

ي 
 
ي مادة الرياضيات   الاختبار التقويمي الثان
 
ي   –ف

 
 2025/  2024العام الدراسي  -الفصل الدراسي الثان

 

ال  ات  ي  ئ  اض  سم الري 
ات  ق  ئ  الص ا من  لة  .. خ  هت  الأ سئ 

ت  اح ان  ج 
ت 

ق   ت  وق   والت 

 د جـ ب أ

 (1 ) 

 (2 ) 

ي البنود ) 
ن
 الصحيح :  (  لكل بند أربــع اختيارات واحد فقط منها صحيح . ظلل الرمز الدال على الجواب 2 – 1ف

 (  11 –( ) س  7) س + 

  2س 2   على     12 – 2س 4 – 3س 6اقسم  :   

 

...................................................................................................................................................................................................................... 

...................................................................................................................................................................................................................... 

...................................................................................................................................................................................................................... 

...................................................................................................................................................................................................................... 

...................................................................................................................................................................................................................... 

...................................................................................................................................................................................................................... 

...................................................................................................................................................................................................................... 

...................................................................................................................................................................................................................... 

 

 

 

 ص ( = 3 –س  2)  –(  ص  3 – س  4) 

 ص 6 س 2 ص  6 –س  2 ص 6س +  2

 ف أبسط صورة هو  :    9 – 2( 2 –تحليل المقدار  : ) س 

 (  5 –( ) س  1) س + 

 (  1 –( ) س  1) س +  (  5 –( ) س  5) س + 



  

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

  

                                     

                                       

 

   

 

 
 

 

 

 :  السؤال الثاني

 د جـ ب أ

 ................ /  8الصف  :                      .............................................................................................................. اسم الطالب : 

9 

 السؤال الأول : 

ي 
 
ي مادة الرياضيات   الاختبار التقويمي الثان
 
ي   –ف

 
 2025/  2024العام الدراسي  -الفصل الدراسي الثان

 

ال  ات  ي  ئ  اض  سم الري 
ات  ق  ئ  الص ا من  لة  .. خ  هت  الأ سئ 

ت  اح ان  ج 
ت 

ق   ت  وق   والت 

 د جـ ب أ

 (1 ) 

 (2 ) 

ي البنود ) 
ن
 الصحيح :  (  لكل بند أربــع اختيارات واحد فقط منها صحيح . ظلل الرمز الدال على الجواب 2 – 1ف

 2ص 2س

 2ص 2س 6   على    2ص 5س 18 –  4ص 4س 12 +   3ص 2س 6اقسم  :   

 

...................................................................................................................................................................................................................... 

...................................................................................................................................................................................................................... 

...................................................................................................................................................................................................................... 

...................................................................................................................................................................................................................... 

...................................................................................................................................................................................................................... 

...................................................................................................................................................................................................................... 

...................................................................................................................................................................................................................... 

...................................................................................................................................................................................................................... 

...................................................................................................................................................................................................................... 

 

 

 

 + س  هو  :  2س 2س +  2+  2س 3ناتج : 

 + س 2س 7 س 3+  2س 5 س 8 2س 8

 =   2ص ( 2) س

 2ص 4س 2س ص ص 4س


